

校 园 简 报

总第81期

赣州农业学校
赣州农业干部学校 组宣部 编
赣州机电工程学校

2017年9月30日

【学校动态】

我校举行2017级新生开学典礼暨军训动员大会

8月28日，秋风送爽，我校在校园文化广场召开了2017级新生开学典礼暨军训动员大会。市委农工部副部长陈萍出席大会并作讲话，校长、党委副书记邹志华致辞。副校长曾传龙、工会主席谢敏、副校长汤晓军、市委农工部科科长陈明慧及全体中层干部出席大会。大会由副校长曾传龙主持。



会上，邹校长首先对2017级全体新生到农校学习表示热烈欢迎，并对学校办学历史和成果进行了介绍，同时对全体新生提出四点要求和希望：一要坚定信念，树立信心；二要珍惜机会，刻苦训练专业技能；三要崇德尚技，激发自身潜能，努力提升综合素养；四要遵纪守法，做知书达理、文明高尚的新时代中职生。

最后，陈萍副部长代表市委农工部作讲话，向2017级全体新生表示热烈欢迎的同时，对学校的办学经验、办学特色、办学成果给予充分肯定，并寄语新同学：希望同学们自尊、自信、自立、自强，迅速适应新的环境，勤奋学习，努力向上，设计好自己的人生道路，坚定不移的走下去，一步一步成就自己的未来、实现自己的梦想。

开学典礼后，进行了新生军训动员大会，大会由公共基础部负责人高晖主持，副校长曾传龙对此次军训作了具体部署，提出了军训要求和希望。

2017级班主任、教官及1700余名新生参加了大会。

我校召开2017级班主任培训暨交流会

8月24日，我校在南区培训中心四楼小会议室召开了为期一天的2017级的班主任培训暨交流会。副校长汤晓军出席会议并作讲话。17级全体班主任、学生科、保卫科、团委部门负责人以及各学科分管学生工作的学科副主任共40余人参加了会议。

会上，首先由新进教师作了自我介绍。汤副校长亲临会议，对新进教师表示欢迎，并对培训、交流会议的重要性、必要性作了重要阐述。学生科科长陈昌国就班主任应知应会从中职学生的特点、学生管理的总目标及相关规定、学生管理的模式、班主任的综合考核等四个方面进行了解读；保卫科长彭慧从综治、学生宿舍管理方面进行了诠释；团委书记袁斌香从7个方面解读了团的工作以及介绍了学校的社团及兴趣小组的相关情况。分管学生工作的学科副主任黄天友、孙恺、陈萌湖以及优秀班主任陈杰、赖健健、谢山、王瑞芹就各自的带班、治班经验作了很好的经验交流。会议由学生科副科长刘书友主持。

经过一天的培训班主任，17级班主任普遍表示受益匪浅，对如何当好班主任更有信心。（学生科）

我校召开庆祝第33个教师节暨表彰大会

为表彰先进、树立典型，进一步涵养师德师风，宣扬求学精神，9月8日，我校组织全体教职工赴宋代理学大师周敦颐讲学旧址参观并召开庆祝第33个教师节暨表彰大会，对上一学年在教育教学中涌现的“优秀教师”和“优秀班主任”进行表彰。校长、党委副书记邹志华出席大会并讲话，副校长谢敏主持会议，副校长汤晓军宣读了表彰决定。

会上，邹校长代表学校向全体教职工送上节日祝福，并激励广大教师扩大视野、坚定信念，以更加饱满的状态投入学校教学工作。邹校长提出：第一，教师是一个非常崇高的职业，首先要提高自身品德；第二，教师是传道授业解惑的师傅，教师自身必须要有较高的知识和技能；第三，教师是学校发展的基石，学校要教育培养和爱护好每一位老师；第四，学校的业绩离不开每一位教师的辛勤付出，希望全校教职工在今后再接再厉，进一步推动学校改革创新展发展。



表彰先进之余，为激励广大教师队伍加快脚步，紧跟学校教育教学改革工作步伐，推进产教融合、理实一体化进程，9月8日，学校组织全体教职工赴大余参观现代农业发展。各教研组教师通过实地走访，亲身感受现代观光农业，并且以学校现有的产教融合示范点——大余鹭溪农场为参照，对照本专业教学改革工作，开拓视野，积极进取。广大教师颇受启发，纷纷表示返校后将深入研讨此行学习成果，并积极应用于工作中。

【机关党建】

赣州农校专题学习《中国共产党巡视工作条例》

9月20日，赣州农业学校召开专题会议，组织全体中层以上干部学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》（以下简称《条例》），认真抓好文件精神贯彻落实。校长、党委副书记邹志华主持专题学习会。

会议首先传达了2017年7月1日新修订的《条例》内容，共7章42条，并对新修订《条例》进行解读。会议认为，新修订的《条例》明确规定对巡视对象执行党章党规党纪、落实党风廉政建设责任监督，紧扣党的政治、组织、廉洁、群众、工作和生活纪律要求，进一步延伸了巡视监督内涵。通过把纪律建设摆在更加突出的重要位置，增强党的意识和规矩，强化主体责任和监督责任，为依纪依规治党、全面从严治党提供了有力制度保证，体现了巡视工作的不断创新和成熟。

会议要求，全体党员干部要充分认识巡视工作的重大意义，结合“两学一做”学习教育常态化制度化，把《条例》纳入学习的重要内容，各支部要及时召开支部大会贯彻落实，进一步强化党章意识、纪律意识、规矩意识和组织意识，以严谨、扎实的党建工作作风促进学校各项事业顺利开展。

我校召开“两学一做”学习教育常态化制度化 第三专题学习研讨会

为推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作，近日，我校围绕学习教育第三专题“讲道德有品行——做品德合格的共产党员”展开学习研讨，深入贯彻落实中央、省委、市委对学习教育的新要求、新内容，结合“三会一课”制度，传达学习了习近平总书记关于道德建设的重要讲话精神、全市党的建设工作会议精神、黄大年等同志先进事迹。



9月27日，我校校长、党委副书记邹志华主持召开党委中心组学习（扩大）会并作总结讲话。党委书记赖晓琴，党委委员、副校长曾传龙，党委委员、纪委书记赖昭忠出席会议。党委委员、副校长谢敏、汤晓军作学习发言。会议强调，省委常委、市委书记李炳军同志在全市党的建设工作会议上的重要讲话政治站位高，思想深刻，指导性、操作性强。会议要求，各党支部和广大党员干部要认真学习领会文件精神，抓好贯彻落实；各支部要对照学校党委安排，严格按照“3+X”的要求，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作，做到有计划、有开展、有落实、有总结；同时，认真贯彻落实第三专题“讲道德有品行——做品德合格的共产党员”的学习成果，做到明大德、守公德、严私德，在各方面严格自律，提升个人思想修养，提高工作的积极性、主动性，有力地推动学校各项工作又好又快向前发展。

会后，各支部结合学习计划及党委中心组学习要求，召开支部党员大

会开展学习讨论，以“3+X”形式，将新要求、新内容纳入学校“两学一做”学习教育常态化制度化重要内容，与集中诵读、红色故事、红色歌曲等环节有机结合，创新学习形式，深刻领会第三专题丰富内涵。

我校副校长谢敏一行走访结对帮扶贫困户

9月29日下午，我校副校长谢敏、招生就业办主任王峥嵘一同来到全南县龙下乡川垵村，走访本校结对帮扶的贫困户。

在县、乡、村有关同志的陪同下，谢敏副校长代表学校主要领导先后来到10多位贫困户家中，与他们话家常、聊家事，细致了解致贫原因、生产生活现状以及脱贫的打算，并送上双节的祝福。对于因病致贫的贫困户刘玉兰，谢敏副校长详细询问了其小女儿先天性心脏病治疗情况，进一步去赣州看病的时间，相信他们在党和政府健康扶贫政策的支持下，定能早日康复、脱贫致富。（精准扶贫队）

【教学科研】

我校农业学科组织全体教师赴 赣州惊华菲尔雪食品有限公司参观学习

为进一步落实职业教育的人才培养目标，了解赣州地方经济发展状况及企业用人需求，提高广大教师对校企合作、工学交替的“理实一体化”教学改革的认识，提升教师专业建设经验，促进校企合作的有效开展，9月19日，校长邹志华、副校长曾传龙带领农业工程学科组织全体教师赴赣州惊华菲尔雪食品有限公司参观学习。

菲尔雪公司是江西省烘焙行业标杆企业，是一家专业从事面包、蛋糕、中秋月饼、中西式糕点等食品研发、生产、销售型连锁企业。自2012年与我校开展校企合作以来，我校食品专业与菲尔雪公司都得到了长足进步。本次参观学习，校企双方领导高度重视，公司董事长曾亮生、总经理曾森与学校邹志华校长、曾传龙副校长就双方如何深入开展校企合作进行了深入的交谈。曾森总经理还亲自带领老师们深入到各生产厂区，近距离观摩生产线和作业工位，向老师们介绍企业的生产情况及我校学生在公司教学实习的情况。最后老师们对当前在企业教学实习的学生进行了实习检查与调研。（农业学科）

我校召开新教师业务培训会

为了促进我校新教师尽快适应新的教学工作环境，熟悉学校教育教学要求，掌握理论教学与实践教学组织管理的基本办法，提高教学业务水平，更好地履行岗位职责，9月21日下午我校在办公楼四楼会议室召开了新教师业务培训会。副校长曾传龙出席，教务科科长郭春贵主持培训会，新聘研究生学历教师及实验员参加。

会上，教务科郭春贵科长对新教师实习考核情况作了通报，指出了优点与存在的不足。随后，郭科长详细解读了教师师德师风及我校教学常规要求。人文学科余万霞副主任讲解了“中职学校理论教学的准备及组织教学”。数控专业骨干教师钟红根老师就“如何开展实践教学”作了发言。会议气氛热烈。

曾传龙副校长充分肯定了新聘教师与实验员的实习表现，并提出几点期待与要求：一是讲政治、有师德，争做立德树人的好老师；二是讲纪律、有品行，争做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的四有老师；三是应有进取精神，讲事业、有业绩，争做业务精湛的骨干教师。（教务科）

赣州农业学校举行2017-2018年度 退役士兵职业教育与技能培训开班典礼

9月19日上午，赣州农业学校2017-2018年度退役士兵职业教育与技能培训开班典礼在赣州市现代农业培训中心（赣州农校南区）会议厅举行。赣州市民政局优抚安置科科长王栋梁，市财政局社保科王茂平，市民政局优抚安置科李丰，市教育局职成科温姣，赣州农校校长邹志华，副校长曾传龙以及来自赣州市、吉安市等各县（市、区）的242名退役士兵参加了开班典礼。

邹校长代表学校作开班动员讲话。强调了退役士兵免费职业教育培训的重要性；并要求我校相关科室要充分发挥我校优势，服务好退役士兵职业教育培训工作，确保退役士兵职业教育培训任务顺利完成。



曾副校长介绍了学校办学基本情况，他表示在市退役士兵培训领导小组的大力支持和协助下，将积极做好培训的各项服务工作，更新教学理念，优化教学内容，抓好实践实训，规范培训管理，保证教学效果。同时要求学员端正学习态度，认真学习，遵守学校各项规章制度，通过学习培训，掌握一技之能，服务社会。

学员代表卢玉荣作了表态发言。

最后，赣州市民政局优抚安置科科长王栋梁作了重要讲话，并代表市退役士兵培训领导小组向参加学习的退役士兵表示热烈欢迎，向培训班顺利开班表示热烈祝贺。同时对学员、承训学校 and 市领导小组各成员单位提出了希望和要求。（干训科）

【文明创建】

新学期第一课：整治校园卫生全力迎国检

9月4日，我校新学期第一课开展了校园环境整治，全力迎接国检，全校师生沉浸在赣州市创全国文明城市的浓厚氛围中。

为了进一步贯彻落实赣州市创全国文明城市工作调度会精神，全力冲刺迎国检，我校党委高度重视，召开创文工作调度会，排查部署学校创文存在问题，督促落实责任分工。9月4日，作为新学期第一课，我校结合创文工作，组织全校师生共建文明校园，对标准、做细节，对此前创文工作排查中出现的难点、漏点进行全整整改。

按照学校工作部署，创文整改工作由校领导挂点指导，各科室联系结对班级，由本科室中层干部带头，细节分工、严抓落实，师生共同整改。上午8点开始，各支队伍携带学校统一购置的劳动工具，陆续开始校园包干区的卫生环境整改工作。有的锄草，有的扫地，有的抹窗，有的掏垃圾……从室内到室外，从卫生死角到家属区菜地，时间紧、难度大、任务重，但是全校师生不怕苦、不怕累，顶着炎炎烈日，即使荆棘划伤了手指，汗水浸透了衣裳也毫无怨言。下午2点半，经过短暂的休息，全校师生又奔赴下一项任务，对办公室、寝室、教室等学习办公场所进行了一番大整改，清洁卫生死角，美化办公环境。经过全校师生的共同努力，校园环境焕然一新。（组宣部）

【简讯】

◆8月27日，我校结合入学教育开展了开学安全教育第一课《珍爱生命安全，远离溺水危险》，此次防溺水安全教育活动增强了广大师生的预防溺水意识，普及了学生的防溺水安全知识。（保卫科）

◆8月31日下午，我校组织全校师生进行紧急疏散逃生演练，整个紧急疏散演练井然有序，平均用时1分50秒，全体师生安全、迅速地到达集合地点，无一人发生意外，达到了预期的效果。（保卫科）

◆9月1日，我校召开创文工作调度会，传达赣州市创建全国文明城市工作调度会精神，排查部署学校创文存在问题，明确整改任务，落实整改措施。会议由校长、党委副书记邹志华主持，全体校领导及各科室主要负责人参会。（组宣部）

◆为提高广大通讯员老师、优秀学生在校园新闻写作、宣传等方面的相关业务能力，9月9日下午，我校邀请中国江西网（大江网）教育频道副主编湛江平到校举办校园新闻写作讲座，学校新闻宣传报道工作领导小组全体人员、各班宣传委员、社团联合会宣传部全体人员参加，组宣部部长温继荣主持。（组宣部）

◆9月14日下午，我校机械学科学生分会在崇知楼301教室举行招新活动，为新生提供了一个服务同学、锻炼自我的平台。2017级新生们积极踊跃的报名参加，面试工作紧张而有序的进行，各个环节有节不紊的展开。（机械学科）

◆9月19日下午，我校在多功能报告厅会议室召开学生宿舍管理工作例会暨文明寝室表彰大会，保卫科科长彭慧、副科长卢秋华在会上做了工作部署，并结合我校学生宿舍管理工作的实际情况，从宿舍安全、宿舍卫生及宿舍文化三个方面提出了具体要求。（保卫科）

◆9月11日至9月17日，2016级江西农业大学“一村一名大学生工程”普通班第四学期面授学习在我校如期进行。此次面授安排了农产品贮运加工、淡水养殖及鱼病防治技术、食用菌栽培技术、市场营销学和公共关系学等课程的学习。（干训科）

◆9月27日晚，信息学科在多功能报告厅召开了2017级新生大会。学科主任刘平、学生管理工作负责人李能巡、学科各专业教师及2017级全体学生参加。通过本次会议，同学们对自己所学专业有了更深的认识，同时为今后的学习树立了更加明确的目标。（信息学科）

◆为落实支部党建工作，深入开展“两学一做”学习教育常态化制度化工作，按照学校和“两学一做”学习教育常态化制度化工作的要求，我校离退休党支部于9月18日召开支部党员大会，并开展专题集中学习讨论，副校长谢敏、组宣部部长温继荣一同出席会议。会上，支部书记刘荣华上专题党课。（组宣部）

◆9月24日，曾传龙副校长在教务科科长郭春贵、农业学科畜牧兽医教研组长吴辉生、16级“东进牧医班”班主任杨权老师的陪同下赴赣州市东进农牧有限公司南康区大坪乡养殖基地、建华农牧（江西）有限公司南康区大坪乡养殖基地进行了校企合作考察交流。此次考察交流进一步促进了校企双方的沟通与交流，对今后校企双方的“合作共赢”奠定了坚实的基础。（农业学科）

发送范围：市委农工部、市教育局、市直机关工委、校领导、各科室、各班级

<http://www.jxgzxn.com>
